
法人未来　桜木こどもの森

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 未記入

1 85.0 13.8 1.3 0.0 0.0

2 75.0 20.0 3.8 1.3 0.0

3 93.8 5.0 0.0 0.0 1.3

4 85.0 13.8 1.3 0.0 0.0

5 77.5 18.8 3.8 0.0 0.0

6 92.5 7.5 0.0 0.0 0.0

7 72.5 23.8 3.8 0.0 0.0

8 75.0 22.5 1.3 0.0 1.3

9 72.5 22.5 5.0 0.0 0.0

10 76.3 20.0 3.8 0.0 0.0

11 82.5 16.3 1.3 0.0 0.0

12 73.8 26.3 0.0 0.0 0.0

13 78.8 20.0 1.3 0.0 0.0

14 71.3 17.5 10.0 1.3 0.0

15 75.0 18.8 3.8 2.5 0.0

16 92.5 7.5 0.0 0.0 0.0

17 72.5 27.5 0.0 0.0 0.0

歳児 No. Ｄ評価の理由・改善策等

1歳児

2歳児

1歳児

引き続きとなりますが、再度のお知らせや安全週間等を計画し、事故ゼロが継続で
きるように注意喚起に努めていきます。
一人ひとりの少しずつの安全意識が必要なことだと思いますので、皆様のご協力よ
ろしくお願いします。

日々、先生方には大変お世話になっており、感謝しかあり
ません。本当にありがとうございます。 
園への要望といいますか、保護者の駐車場のマナーの徹底
をお願いしたいです。再三お便り等でエンジンかけっぱな
しでの駐車はやめてください。と書かれといますが、守ら
れていません。兄弟が乗車していようがいまいが駐車時で
はエンジンは切る、駐車場内では子どもを遊ばせない、白
線内を歩く等駐車場マナーをまずは大人が子どもたちの手
本になるようにしっかりと徹底する。 
車の間からの飛び出し、エンジンかけっぱなしの車が急に
動く等、何度か危ない場面に遭遇しました。 
悲惨な出来事を起こさない為にも、短い時間だからとか、
うちは大丈夫！という気持ちは捨てて、駐車場内も危険予
測運転を保護者全員が心がけてほしいです。

駐車場のルールを守らない保護者がまだ居るので危ない。

子育て地蔵まつりは残念ながら雨天中止となりましたが、コロナ禍で中止となって
いた行事も徐々に再開をしています。また乳児の行事についても新たなスタイルを
含めて検討をしていきたいと思います。

園の方針かもしれませんが、乳児組にも行事があるといい
です。ほとんどなくてつまらないです。子育て地蔵まつり
も中止でしたし。

保
護
者
と
の
連
携

子どもは桜木こどもの森へ行くことを楽しみにしている。

日々の遊びの中や生活から子どもの成長を感じている。

園行事、保護者会へ積極的に参加している。

園で実施している子育て支援事業（保育参加やおたより、職員との情報交換）が子
育て支援につながっていると感じる。

保護者様　　              　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２０２３年１月２６日

保育活動アンケート集計結果

　連絡アプリにてお願いしました「保育活動アンケート」の集計結果をお知らせいたします。現状の桜木こどもの森にお
きましては、まだまだ幾つかの改善点や課題を抱えております。貴重なご意見を今後に生かして、一層の信頼と魅力づく
りに努めて参ります。評価アンケートに対するご協力ありがとうございました。

クラスを基本としながらも、各学年間の職員が連携を取り合いながら保育してい
る。

集団生活の中で一人ひとりを把握し、個性に応じた温かい保育をしている。

園の願う子どもの育ち「健康で明るい元気な子・不思議を探し、発見をいっぱいす
る子・うれしい時、かなしい時、人の気持ちがわかる子」に共感できる。

基本的生活習慣（食事、衣服の着脱、排泄、挨拶等）や、集団のマナーが身に付い
てきている。

Ａ…そう思う　Ｂ…だいたいそう思う　Ｃ…あまりそう思わない　Ｄ…全くそうは思わない

アンケート対象数９８　　回答者数８０　　　表示は％

園
づ
く
り

法人未来の理念「三快・五感の子育て」を知っている。

桜木こどもの森の教育・保育に好感がもてる。

評　価　項　目

桜木こどもの森の運営全般に対して、満足している。

子
ど
も
の
姿

保
育
活
動

園としての考え・対応

保護者の意見・要望 園としての考え・対応

特にありませんでした。

給
食

栄養バランスや食事量など給食メニューに満足している。

子どもは、給食を楽しみにしている。

園・クラスのおたよりは分かりやすく説明されている。

桜木こどもの森は子どものことで気軽に相談できる雰囲気がある。

保育参加での試食、給食見本の展示、給食だよりは、家庭における食事の栄養バラ
ンスや調理方法の参考になる。

保護者の要望や問い合わせに対して、園からの説明や対応は礼儀正しく親しみが持
てる。
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4歳児

4歳児
要望はありませんが、いつも娘が楽しく登園しており各種行事も親ともども楽しく参加させて頂いております。
今後ともよろしくお願いいたします。

いつも子どもの気持ちだけでなく、母親の気持ちも尊重しながら丁寧に対応していただき、大変感謝しております。ありがとうございます??

上の子はいつも「お家に帰りたくない！」と言うほど桜木こどもの森が大好きです。 
小さな傷やアザもきちんと報告してくれ、いつも子どもの事をしっかりと見てくださっているのがよく伝わってきます。 
お陰様で、安心して仕事を続けることができています。

いつもありがとうございます。

いつもあたたかく娘を見守って頂きありがとうございます。こどもの森で本当に良かったなと思ってます！これからもよろしくお願いします。

コロナ禍以降、感染対策を通じてスムーズな行事の進行を心掛けています。子ども
たちの成長を共有する場として、現在のスタイルで計画をしていきたいと考えてい
ます。
演目については子どもの発達段階に合わせることと、子どもたちが見通しを持って
活動できることに配慮し、例えば運動会の年長（竹太鼓）、年中（バルーン）は毎
年同じ演目となっていますが、テーマや内容はその年ごとのクラスカラーが見て取
れます。きょうだいのある方は特にそう思われるかと思いますが、その子たちにし
かできないオリジナルの部分に注目していただければ幸いです。

各地で様々な事故等が起こる中で、子どもの引渡し時に係る事例も報告されていま
す。大切なことだと思いますので、職員と保護者に周知をし、安全管理につなげた
いと思います。

運動会は例年９月最終金曜日の午前中を設定しています。夏休み明けからの期間や
運動会後の行事等との調整で現状前後へずらすことが難しいです。原谷地区の祭典
と重なることもあり申し訳ありませんが、ご承知いただければと思います。

運動会の平日開催等の変更点については、４月の総会時に園だよりにて説明をして
います。特に年度変わりは変更点等がありますので、わかりやすく丁寧な情報提供
ができるよう心掛けていきます。
子育て地蔵まつりについては残念ながら雨天中止となりましたが、今後も実施をし
ていきますのでぜひご参加ください。
コロナ禍を経て行事内容については様々な見直しをしていますが、子どもたちの成
長や日々の遊びを楽しむ様子を皆さんで共有できる時間にできればと思います。

特に大きな行事の際は、業者さんが撮影してくれることで保育者が子どもたちの対
応に専念できるため引き続き業者さんの撮影をしていきますが、写真のクオリティ
や時系列表記については改善できることもあるかと思いますので伝えさせていただ
きます。

連絡帳については基本的には家庭からの発信に対して返信をするという形をとって
いますので、気兼ねなく連絡帳を利用していただければと思います。また日々の情
報発信についてはICT等も活用して皆さんに伝わりやすいものを検討していきます。

いつもお世話になっております。家ではおともだちの名前
や先生方の名前がよく会話に出てきて、楽しく過ごしてい
ることが感じられます。 
2歳クラスから育児日記が連絡帳に変わり、日頃の様子を
知ることが少なくなりました。毎日書いても先生方にお返
事の手間をとらせるので悪いなぁと思いながらも、週に1
度でもこんな様子でした、と記入いただけると大変嬉しい
です。(特に我が家はお迎えが祖父母のことが多いので…)
こちらからの連絡事項がない場合は、1週間記入なしとい
うこともありますので、もしお時間作っていただけるので
あれば是非お願いします。

原則としては、乳児（０～２歳）については家庭での生活時間も大切な月齢である
ことから、仕事が休みの日にはお子さんも休んで家庭で過ごしてもらうよう推奨し
ています。
仕事以外での保育が必要な場合には、その都度ご相談いただければと思います。

仕事が休みの日でも子供を預けていいようにして頂きた
い。

まだ乳児ですが、原谷地区の祭典の日に運動会があるの
で、祭典の役員になる父親が運動会に参加できるか不安が
あります。原谷地区、桜木地区などの祭典が始まる前か終
わりの日にちにしていただけたら幸いです。

年中・年長を縦割りクラスにする、運動会は平日開催へ、
の転換期に居たのだが直前までそれを知らず、理由も分か
らず混乱したので、その辺りの説明が特別に欲しかったと
思った。
今のご時世難しいとは思うが保護者参加の運動会、子育て
地蔵まつりがなくなって寂しかった。
他は概ね不満要望ありません。

写真ですが、業者さん撮影のクオリティがあまり良くない
と思います。職員の先生が撮影したものとの差を感じられ
ないのに、料金は高いのが不思議です。もう少し業者さん
撮影のクオリティは上がらないでしょうか? 
枚数がいつも多いので、写真閲覧はできれば時系列順で掲
載されると見やすくて助かります。 
検討していただけると助かります。 
よろしくお願います。

いつも、子どものことをよく理解してくださり寄り添った
保育をしていただき感謝しています。
温かいご指導をありがとうございます。
先生方を信頼し、友達と元気に過ごせていることを嬉しく
思います。
これからも親子共々よろしくお願いいたします。
以前より気になっていることなのですが、幼児組のお子さ
んが早番で登園する際に、正面の玄関で先生にお子さんを
引き渡さず、そのまま送り出している方をよく見かけま
す。もしも、何かの事故に繋がってしまったら怖いと感じ
ます。
しっかりと保護者と先生が対面して挨拶などを交わして確
認していった方が良いと思います。
怖い事件がたくさん起きているので、、、。
よろしくお願いします。

運動会に保護者も参加できるような種目が欲しい。 
お楽しみ会、運動会の演目が毎年一緒なので変化があると
いいと思う。

いつもありがとうございます。

先生方がどなたも気持ちの良い挨拶をしてくれて朝から元気をもらいます。 
温かい保育園で安心して仕事ができるのでとても感謝しています。

いつも保育をありがとうございます。安心して子どもを送り出せています。


